

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO ŽUPANJA

Veliki kraj 130, Županja 32270

OIB: 53290860399



IZVJEŠĆE O RADU DVD-a ŽUPANJA ZA 2016. GODINU

Dame i gospodo, kolege vatrogasci ;

Danas održavamo 130-tu izbornu - izvještajnu godišnju Skupštinu DVD-a Županja, te možemo reći da je ovo zaista dug vijek postojanja jedne plemenite humanitarne udruge koja je u svom radu iza sebe ostavila veliki broj uspješnih intervencija na spašavanju ljudi i imovine. Vrijeme u kojem se sada nalazimo još je više opterećeno opasnostima po ljude i imovinu što pred ovo Društvo stavlja obavezu da se u tom pravcu stručno osposobljava i adekvatno oprema odgovarajućom vatrogasnom opremom i tehnikom.

Tijekom 2016. godine naše je Društvo održalo je 6 sjednica Upravnog odbora i 1 sjednicu Nadzornog odbora. Na sjednicama su donesene odluke u smjeru nabavke nove vatrogasne opreme i vozila, servisu i popravcima vozila, osposobljavanja vatrogasaca, te uređenja zgrade i prostorija društva. Nastavili smo organizirati tečaj osposobljavanja i usavršavanja gdje smo tijekom 2016. godine osposobili ukupno 58 članova dobrovoljnih društava sa našeg šireg područja.

Što se tiče vatrogasnih vozila jednim dijelom problem je riješen novom vatrogasnom cisternom koja nam je ustupljena na korištenje, i u svakom se trenutku može dislocirati u vrijeme turističke sezone. Drugim dijelom morali smo posegnuti za prodajom naše stare vatrogasne cisterne i zapovjednog vozila kojima održavanje nije bilo moguće. Također vatrogasne ljestve koje su u neispravnom stanju i popravak je neisplativ i dalje čekaju kupca.

Zaključujemo da dva naša navalna vatrogasna vozila za koju godinu pune četrdeset godišnji staž, te naglašavam da će se sve odgovorne osobe u našem gradu morati ozbiljno prihvatiti posla i riješiti nabavku novog ili novijeg vatrogasnog vozila za grad Županju.

Temeljem financijskog plana za 2016. godinu, koji je u cjelosti ostvaren, moramo istaknuti da smo uspjeli kompletirati osobnu vatrogasnu opremu za svakog vatrogasca, gdje smo izdvojili značajna financijska sredstva.

Ovdje moramo istaknuti izgled zgrade DVD-a gdje smo uz uređenje prostorija, obojali i fasadu te uz već prije ugrađena podizna vrata garaža dobili novi prepoznatljiv izgled. I dalje nam ostaje riješiti zagrijavanje garaža i unutrašnjih prostorija Društva.

Tijekom 2016. godine imali smo i redovan posjet inspektorice državne uprave, te nadzor Ministarstva gospodarstva gdje je zaključeno da je oprema i rad ovog Društva u skladu sa zakonom i pravilnicima.

Što se tiče ostalih aktivnosti Društva obilježili smo dan Svetog Florijana odlaskom na Svetu misu, te krajem godine na vatrogasno hodočašće u Šumanovce.

Tijekom mjeseca prosinca održali smo redovnu plansku skupštinu, gdje smo donijeli plan rada i financijski plan za 2017. godinu.

Hrvatska radio televizija u jednom prilogu snimila je i prikazala rad ovog Društva, gdje smo se osvrnuli i na problematiku nezainteresiranosti mladih članova pristupanjem u vatrogasna društva. Ovdje moram istaknuti da je kod velike većine DVD-a problem uskladiti se sa zakonskim okvirima koji nas obvezuju da djelujemo kao javne vatrogasne postrojbe, što je u praksi teško ili nije izvedivo. Ovom prigodom dajemo punu podršku Društvima koja traže promjenu zakonske regulative.

Važno je napomenuti da je cjelokupni rad ovog Društva javno dostupan preko web i facebook stranice DVD-a.

Što se tiče intervencija više će biti riječi u izvještaju Zapovjedništva DVD-a Županja.

Molimo sve prisutne da se uključe u raspravu po ovim izvješćima, te da svojim prijedlozima pomognu ovom Društvu da ono i dalje što je moguće uspješnije izvršava zadaću koja mu je dodijeljena jer ovo društvo ove godine obilježava 130. godina postojanja, te Vas ovom prigodom pozivam 17.rujna ove godine da zajedno obilježimo ovu veliku obljetnicu u našem gradu.

U Županji, 25.ožujka 2017.

Hvala na pažnji.

Predsjednik DVD-a Županja

Mladen Mikić